

国家税务总局： 重点检查三类对象全员全额扣缴申报

新华社北京8月28日电(记者 王宇 李延霞)国家税务总局近日下发通知指出,今后将把高收入行业等三类对象作为重点,加强对个人所得税全员全额扣缴申报的评估和检查。

全员全额扣缴申报,是指扣缴义务人即个人所得税代扣代缴单位在代扣税款的次月内,向主管税务机关报送其支付个人所得税的基本信息、支付所得数额、扣缴税款的具体数额和总额等信息。通过实行扣缴义务人的全员全额明细申报,国家可以更为准确地掌握

和核定纳税人的收入来源、数额和结构,及时堵塞征管漏洞。

通知称,国家今后将把当地高收入行业、人均扣缴额明显低于同行业水平、代扣代缴零申报户等单位,作为评估和检查的重点,认真分析其扣缴个人所得税情况,关注其有关银行账户、往来款项、职工福利等信息,督促其及时纠正发现的问题,增强全员全额扣缴申报的准确度。

通知指出,要加强扣缴义务人开具代扣代缴凭证的管理,督促扣缴义务人在支付劳

务报酬所得时,应按规定扣缴个人所得税并向纳税人开具代扣代收税款凭证;对支付工资等其他所得的,扣缴义务人应按月或按次将收入额及扣缴税款以一定形式告知每一位纳税人,年度终了后,有条件的单位或根据纳税人要求,可以通过收入(扣税)清单凭据等形式,将本单位全年向纳税人支付的收入和扣缴税款的合计数等涉税信息如实告知纳税人。

环球扫描

朝鲜要求美国 以实际行动改变敌视朝政策

据新华社平壤8月28日电(记者 高浩荣 夏宇)朝鲜劳动党中央机关报《劳动新闻》28日发表评论,要求美国以实际行动改变敌视朝鲜的政策。

评论说,六方会谈的进展“取决于美国是否放弃敌视朝鲜的政策”,如果美国不放弃敌视朝鲜政策,并且继

续在军事上威胁朝鲜,不仅六方会谈不可能取得进展,就连“会谈本身都将处于危机之中”。

评论说,口头表态不可能建立朝美之间的信任。只有在美国改变敌视朝政策的时候,朝美之间才会消除不信任和对立情绪,建立起信任关系。

阿富汗塔利班 同意释放所有韩国人质

据新华社喀布尔8月28日电(记者 张海波 余智晓)阿富汗塔利班武装组织谈判代表巴希尔28日表示,塔利班已与韩国政府代表达成协议,将在未来几天内释放所有韩国人质。

塔利班与韩国政

府代表团当天在加兹尼首府加兹尼市就韩国人质问题举行了面对面谈判。巴希尔在谈判结束后表示,鉴于韩国政府已无法说服阿富汗政府释放塔利班囚犯,塔利班方面不再坚持用韩国人质换取塔利班囚犯的要求。

·国际观察·

俄格激烈争吵的台前幕后

新华社记者 王丹蒂

近日,俄罗斯与格鲁吉亚围绕不明战机“入侵”格领空并投放导弹一事发生激烈争吵。分析人士认为,虽然围绕战机“入侵”事件在台前争吵的是俄格两国,而幕后则是对外高加索地区进行争夺的美俄这两个老对手。

俄格各执一词

格鲁吉亚本月6日称,一架来自俄罗斯方向的战机当晚“入侵”了格领空,并在哥里地区一个村庄附近投下一枚导弹。格国防部认为,不能排除这一事件是俄方侦察活动或“敌机入侵行为”的可能性。此后,格外交部多次指控俄战机侵入格领空,并向俄外交部提出抗议,要求作出解释。

对于格鲁吉亚的指责,俄罗斯坚决予以否认。俄常驻联合国代表丘尔金指出,这起事件是格方的“蓄意挑衅”,是“极其荒谬的”,格方的目的是想损坏俄在阿布哈兹和南奥塞梯冲突地区充当维和调解人的形象,最终按照美国人的意图把俄罗斯从外高加索地区排挤出去。

俄美幕后较量

人们不难发现,俄格发生的每次冲突都有美国及其西方盟国的影子,这次围绕战机“入侵”事件的争吵也不例外。俄罗斯一些媒体发表的评论说,战机“入侵”事件为格鲁吉亚接近北约提供了新的理由。的确,这一事件不仅引起国际社会的广泛关注,更为美国和北约国家所重视。事发后,美国一方面表示“坚决支持”格鲁吉亚捍卫主权和领土完整,一方面呼吁联合国安理会调查解决,试图将这一事件国际化,造成国际社会对俄罗斯的广泛不满。

俄美对格鲁吉亚和整个外高加索地区的争夺早已公开化。把外高加索地区国家纳入自己的势力范围是美国和北约的战略目标。

可以说,俄美之间为实现各自的战略目标,还将在外高加索地区继续较量下去。



第三届中国网络音乐节在京启动

8月28日,来自北京吉利大学的“网络宝贝”选手在表演舞蹈。

当日,由中国互联网协会、中国大众音乐协会和浙江省台州市人民政府主办的第三届中国网络音乐节暨全国网络音乐大奖赛在北京启动。本次大奖赛分东北、西北、西南等8大赛区进行,总决赛及颁奖典礼将于2008年1月下旬在浙江省台州市举行。

新华社记者 王小川 摄

教育部发出预警： 高校开学之际仍要提防非法招生诈骗

新华社北京8月28日电(记者 吴晶)教育部有关负责人28日表示,今年全国普通高校招生录取工作已全部顺利结束。部分高校即将开始新生报到工作。但广大考生仍要提防非法招生诈骗。

据介绍,近日,有不法分子冒用天津大学网络教育学院名义违规招生,以所谓“社会自主招生”伪造浙江大学通知书进行诈骗。教育部为此再次发出预警:普通

高校录取工作已经结束,新生录取通知书均按规定寄发。考生要注意辨别高等学历教育与非学历教育及其招生方式的区别,警惕不法分子的各种诈骗伎俩,切勿被假通知书所欺骗。

这位负责人指出,从今年起教育部所属高校停止招收成人脱产班和高等教育自学考试社会助学脱产班,请有关方面和广大考生注意。

中消协发布消费警示： 分清家居产品“绿色认证”真假

据新华社北京8月28日电(记者 刘羊肠)中国消费者协会28日发布消费警示称,消费者要分清家居产品“绿色认证”的真假。

消费警示称,目前市场上家居产品的“绿色认证”不少是假的或夸大误导,有的发证机构根本没有资质,而仅认证某个单项指标,假借“特别认证”的模糊字眼掩人耳目。

为此,中国消费者协会提醒广大消费者注意以下问题:

消费者购买家具及装饰装修材料时,如果发现产品宣传中有“绿色评比”、“绿色推荐”、“绿色认证”等字样,一定要注意核实发证机关和编号的真实性,并可通过官方网站(www.cnca.gov.cn)进行查询;

目前市场上的绿色认证有产品认证、生产管理体系认证、生产环境体系认证,消费者在选购时应加以区分;

如发现产品标识存在虚假认证,消费者可以向国家认证管理部门或工商行政管理机关等部门反映、举报。



诺丁山狂欢节落幕

8月27日,舞者们英国首都伦敦举行的诺丁山狂欢节上表演。当天,为期两天的诺丁山狂欢节落下帷幕。英国一年一度的诺丁山狂欢节是欧洲范围内规模最大的狂欢节,也是仅次于巴西里约热内卢狂欢节的世界第二大狂欢节,今年吸引了近两百万人参加。

新华社记者 谢秀栋 摄

一句话新闻

- ★河南:投入10亿多元完成良种推广面积1亿多亩。
- ★湖北:全面开展生源地助学贷款,时限可达14年。
- ★山东:半数农村低保资金将由省级财政“买单”。
- ★福建:“价格服务进万家”形成服务民生长效机制。



健康小常识

何谓前列腺炎

前列腺炎分为急性前列腺炎与慢性前列腺炎。因血行感染或者直接蔓延,前列腺被细菌等病原体微生物侵入而迅速充血、水肿、渗出,形成小脓肿,则为前列腺炎。如果形成局限性较大的脓肿则为急性前列腺炎。血行经尿道感染的则有显著的尿路刺激症状,发病后患者可出现乏力、厌食、呕吐、打寒战、发热等症状;会阴或小腹部胀痛,并向腰部、下腹、背部及大腿等处发展;排尿时可出现尿频、尿急、尿痛、尿流滞、排尿不畅或中断等症;直肠胀痛,有下坠感,大便时尿道流白;还有性交痛和血精等症状。如果急性前列腺炎未能得到彻底治疗,可转变为慢性前列腺炎。慢性前列腺炎是成年男性的常见疾病,尤其多见于中青年男性。慢性前列腺炎的临床表现较为复杂,且病程迁延,治疗后容易复发,因此会给病人的生活、工作和学习带来不同程度的影响。前列腺炎的类型很多,可

分为细菌型、无菌型、特异性前列腺炎,以及其他类型的前列腺炎。无菌型前列腺炎约1/3的病人发生在35岁以后,症状与细菌性前列腺炎相似,除前列腺疼痛,会阴、阴囊、腹股沟区以及下腰部胀痛不适外,大便时或者排尿后尿道口排出白色分泌物,即前列腺溢液(小便滴白)比较显著。若出现滴白现象必须及早治疗,因为溢出的是前列腺液,长期这样会导致性功能减退。有些患者还有不同程度的尿频、尿急和尿道灼热,部分病人可出现性功能障碍和神经衰弱等症。

(豫)医广[2007]第03-15-139号

爱民医院

专业男科,铸就健康男人!

咨询电话:6996120

过敏性鼻炎的治疗

过敏性鼻炎若治疗不当,可诱发哮喘等疾病。

过敏性鼻炎虽然没有致命危险,但它严重干扰患者的生活,严重影响工作和学习,会引起记忆力下降、头昏、头晕等,如果延误或者治疗不当,可诱发鼻窦炎、中耳炎、鼻息肉,重者可引起哮喘等疾病。

目前,治疗过敏性鼻炎一般从三个方面入手:药物治疗,物理治疗,调整免疫治疗。能快速修复鼻腔黏膜,使之产生“防护墙”。因此,患者应早诊断、早治疗,过敏性鼻炎是完全可以治愈的。

垂询电话:
3976644 3322774